

国产带状疱疹疫苗在通开打

两款可供选择,40周岁以上人群均可接种

晚报讯 从本周起,国产带状疱疹疫苗正式在通开打。昨天上午,市疾控中心召开媒体通气会,科普国产带状疱疹疫苗接种的相关知识,提醒有接种需求的广大中老年市民提前预约接种。

市疾控中心免疫预防科科长陈杰介绍,带状疱疹俗称“缠腰龙”,由水痘一带状疱疹病毒引起。未接种过水痘疫苗的儿童感染该病毒后,通常会得水痘。水痘痊愈后,部分患者体内的病毒可在脊髓后根神经节或颅神经节内长期潜伏,随着年龄的增长,人体免疫功能逐渐下降,当机体受到某些刺激,如生活压力大、精神紧张、过度劳累时,潜伏在体内的水痘一带状疱疹病毒会被再次激活,从而引发带状疱疹。

“带状疱疹最明显的症状就是会产生令人难以忍受的神经痛,部分患者的疼痛能持续数月甚至数年,并伴随焦虑、抑郁、睡眠障碍等症状,严重影响正常工作和生活。”陈杰强调,中老年人是带状疱疹疾病的高发人群。而接种带状疱疹疫苗是预防带状疱疹的有效措施。

目前,南通市成人预防接种门诊提

供两种带状疱疹疫苗供市民选择接种:一种是重组带状疱疹疫苗(CHO细胞),由葛兰素史克生物制品公司生产的进口疫苗。接种对象为50周岁及以上人群,需接种两剂,两剂接种间隔至少两个月,最长不超过6个月。每剂疫苗价格1598元(不含20元接种服务费)。另一种是带状疱疹减毒活疫苗,由长春百克生物科技股份公司生产的国产疫苗。接种对象为40周岁及以上人群,仅接种一剂。一剂疫苗价格1369元(不含20元接种服务费)。

近年来,带状疱疹疾病的发病有年轻化趋势,很多中青年人群因加班熬夜或生活压力大等原因,导致免疫力低下,容易诱发此病。陈杰表示,与进口带状疱疹疫苗相比,国产带状疱疹疫苗将接种对象拓宽到40周岁及以上人群,价格较进口疫苗要便宜,且只需接种一针,方便快捷。

记者了解到,国产带状疱疹疫苗为近期刚刚在我市供应市场的疫苗,目前在我市6个县(市、区)有少量供应,对于广大市民来说,又多了一种疫苗接种的选择,有接种需求的市民可到各成人预防接种门诊咨询预约,疫苗供应情况以各门诊实际公示为准。 记者冯启榕

我市加快推进数字人民币试点工作 对公钱包月活总数达11.74万个

晚报讯 记者昨天从南通市数字人民币试点推广工作领导小组办公室了解到,截至9月底,南通对公钱包月活总数11.74万个,线下商户数7.95万户,位于全省前列。

今年以来,我市扎实推进数字人民币试点工作,深化拓展试点领域和场景,完善数字人民币支付生态环境,建立数字人民币生态圈。今年4月26日,市政府印发《南通市数字人民币试点工作方案》,明确全市试点的路线图、任务书、时间表。同时,工作领导小组积极指导各板块,加快出台县域数字人民币工作方案、举办数字人民币启动仪式,“1+7”市县联动、同步启动、同步推进。

今年8月初,如皋农商银行为南通某贸易公司办理承兑汇票贴现业务,承兑金额50万元,贴现利率

1.7%,较一般票据贴现利率低40个BP,于当日顺利划入企业数字人民币钱包,这也是全省落地的首笔“小微票据+数字人民币贴现+再贴现”场景业务。今年以来,工作领导小组深入开展现场调研,积极推进数字人民币创新场景建设,目前已先后创新落地农村产权线上交易数字人民币支付场景、数字人民币智能电表缴费场景等10余项。

我市还结合“苏新消费”“惠聚南通·美好生活”等主题活动,加快推进水、电、煤、医疗、教育、通信、有线电视缴费等民生场景建设落地;通过开展“数字通城交惠助农”“慈善引领+金融赋能”“夏日悠享 畅快出行”数字人民币加油等线上线下推广活动,通过“季季有特色、月月有活动、次次有惊喜”,加快南通数字人民币从“尝鲜”走向“常用”。

记者张水兰 通讯员王昇



南通市肿瘤医院呼吸内科为南通市临床重点建设专科,现有医师27人,其中博士5人(含博士在读),硕士14人,高级以上职称人员14人,特聘专家1名。科室核定床位104张,科室医疗辐射面广,收治的病人中70%来自南通地区,25%来自南通周边地区,5%来自外省市。

科室主要收治呼吸系统肿瘤病人、部分危重或诊断不明的呼吸系统疾患病人,根据病人的体质、病理类型、肿瘤基

规范诊治显特色 人文关怀暖人心 ——南通市肿瘤医院呼吸内科

因表达的不同,精心制定规范化、个体化的综合治疗措施,科学采取化疗、同步放疗、序贯放疗、分子靶向治疗、免疫治疗以及最佳支持治疗等,提高治疗效果,提升生存质量;对恶性心包积液、恶性胸腔积液采用细导管引流术,对中枢神经系统转移性肿瘤患者进行脑积液检测及相应灌注治疗,缓解病人症状。

科室气管镜室拥有潘太克斯电子气管镜、EBUS、奥林巴斯电子气管镜、奥林巴斯超细电子纤维支气管镜等先进仪器设备,熟练开展对呼吸系统疾病

我市四星级高中增至34所

晚报讯 近日,省教育厅发布通知,启东市第一中学通过省级星级评估,获得四星级高中称号。至此,我市共有34所高中被评为四星级高中。

启东市第一中学是由启东市人民政府投资兴建的一所现代化全寄

宿制高级中学,地处启东市新城区,占地面积300亩,建筑面积约10万平方米。学校2015年投入使用。目前,该校被省教科院确立为“普通高中科研基地”。

记者沈樑



中国青年工笔学术提名展走进南通

日前,中国青年工笔学术提名展在南通美术馆展出。此次展览共展出了从全国提名遴选出的60名青年工笔画家的200余件优秀当代工笔画作品。

记者徐培钦 杨镇潇

本周末3项职业资格考试举行

晚报讯 即将到来的周末,也就是10月28日和29日,中级注册安全工程师、一级造价工程师、统计专业技术资格考试共3项考试将举行。市人事考试中心提醒广大考生,提前打印好准考证,准备好必备物品,按时参加考试。

中级注册安全工程师职业资格考试共设5个考点,包括江苏商贸职业学院,南通市北城小学南校区、北校区,南通开放大学外环校区、中远校区,有些考点名称相近容易走错,请考生务必仔细核对准考证上的考点地

址,提前熟悉考试地点及到达路线。另两项考试的考点都设在江苏省南通工贸技师学院,位于南通经济技术开发区,路途较远,且统计专业技术资格考试仅在29日举行。

考试当天,考生可凭本人有效期内身份证原件、准考证,在开考前30分钟进入考点,开考5分钟后不得进入考场。考生可携带黑色墨水笔、2B铅笔、橡皮、无声无文本编辑功能的计算器等文具进入考场,其他物品应统一放置在考场指定处。记者何家玉

药、新的联合治疗方案及仪器检查器械等多中心临床研究,达到与国际国内临床研究接轨同步,肺癌采用的化疗、靶向、免疫等综合治疗手段均与国内三甲医院接轨。科室以临床诊疗为核心基础,同时也是南通大学附属教学医院,承担南通地区肿瘤科规范化诊疗的培训任务,培养肿瘤专科人才,数十年来培养周边县级医院肿瘤专科及新疆等外省市进修医生数十人,是中国医药教育协会江苏省肺癌规范化诊治南通市示范中心。